
21 Ιανουαρίου 2024 - 2:03 ΠΜ (ΓΤΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Βασίλισσα της Γαλλίας και Ναβάρρα ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, έρχομαι να σας υπενθυμίσω το θάνατο του βασιλιά σας Λουδοβίκου που 

αποκεφαλίστηκε από τη Δημοκρατία. Όλα όσα έκαναν στη Γαλλία πρέπει να εξαφανιστούν: οι κακοί 

νόμοι, οι νόμοι κατά της Εκκλησίας Μου, οι πονηροί νόμοι που τιμωρούν τα παιδιά Μου. Ένας ηγέτης 

της Γαλλίας πρέπει να συνοδεύει τα θέματά του. Σήμερα αυτό δεν συμβαίνει, λέμε ψέματα, ψεύδουμε 

και λέμε ψέματα. Αυτό είναι αρκετό! Προσευχήσου, παιδιά Μου, ότι αυτή η πρόκληση θα εξαφανιστεί, 

ότι η Ειρήνη θα είναι ο μόνος στόχος σε όλα. Ελάτε σε εμάς και ξεχάστε τις διαμάχες σας. Πόσα από τα 

παιδιά μου πολεμούν. Αφήστε τους άλλους που δεν είναι πια Τα παιδιά Μου να καταστραφούν. Μην 

τους δίνετε άλλη πίστωση. Σας το λέω αυτό επειδή ήρθε η ώρα να κάνετε Ειρήνη, να πείτε Ειρήνη, μόνο 

αυτό η Ειρήνη είναι Αγάπη, τα υπόλοιπα δεν μας ανήκουν. Αφήστε το κακό εκεί που είναι, και θα είστε 

καλύτερα.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, Φίλοι Μου, γίνονται μαθητές γεμάτοι από τη Βασιλεία Μου. Όπως όλοι οι 

Βασιλιάδες που Με ακολούθησαν μιμούντας το Πρόσωπό Μου: η χάρη μπορεί να σας συντρίψει που 

Με ακολουθεί.  Αμήν † 

 

Ορκιστείτε πίστη στη Φωνή Μου, ακούστε και θα δείτε. Προσευχήσου και θα γίνεις αληθινά παιδιά της 

Καρδιάς Μου, της Ιερής Μου Καρδιάς. Είμαι βασιλιάς, είμαι ο Χριστός-Βασιλιάς. Είμαι αυτός που 

έρχεται σε σένα. Με πιστεύεις?  Αμήν † 

 

Ιησούς και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Είθε η νίκη να είναι μέσα σου, ας είναι οι καρδιές σου μέσα μου.  Αμήν, Αμήν, Αμήν † 

 

Ειρήνη να είσαι!  Αμήν † 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

ΑΛΛΆ ΠΡΟΣΕΥΧΉΣΟΥ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΆ ΜΟΥ, Ο ΘΕΌΣ ΘΑ ΣΕ ΑΚΟΎΣΕΙ ΣΕ ΣΎΝΤΟΜΟ ΧΡΟΝΙΚΌ ΔΙΆΣΤΗΜΑ* 

Ο ΓΙΟΣ ΜΟΥ ΑΓΓΊΖΕΙ 

 

Τέλος: 2 Ώρες 11 

Διάρκεια: 8 λεπτά 

 

-- 


